

Проведені заходи за результатами розслідування спалаху захворювання серед учнів комунального закладу освіти «Середня загальноосвітня школа № 62» м. Дніпро станом на 19.09.2018.

За оперативною інформацією Головного управління Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області станом на 19.09.2018 року внаслідок спалаху захворювання на гостру кишкову інфекцію серед учнів загальноосвітньої школи № 62 м. Дніпра за медичною допомогою звернулося 39 дітей, із них до лікарні госпіталізовано 30 дітей, решта хворих лікувалися під наглядом лікарів в амбулаторних умовах.

Станом на 19.09.2018 на стаціонарному лікуванні перебуває 11 дітей, з діагнозом «Гостра кишкова інфекція не встановленої етіології» виписано 19 осіб. За результатами дослідження біологічного матеріалу Дніпропетровського обласного лабораторного центру МОЗ України у 3-х хворих дітей та 3-х контактних виявлено РНК норовірусів.

Випадки захворювання реєструвалися переважно серед учнів початкових класів (64%). В їдальні школи харчується 29 захворілих дітей. Харчування дітей у закладі здійснює ТОВ «Контракт Продрезерв 5».

З метою встановлення причин та умов виникнення захворювань спеціалістами Головного управління Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області проведено перевірку ТОВ «Контракт Продрезерв 5» та КЗО «Середня загальноосвітня школа № 62» із залученням спеціалістів Дніпропетровської регіональної Державної лабораторії Держпродспоживслужби. Спеціалістами Дніпропетровської регіональної Державної лабораторії Держпродспоживслужби для проведення відповідних лабораторних досліджень відібрано змиви з об'єктів довкілля, зразки харчових продуктів та проби питної води.

За результатами перевірки виявлено низку порушень санітарного законодавства та законодавства у сфері безпечності та окремих показників якості харчових продуктів. За результатами позапланового заходу від 13.09.2018 складено припис щодо усунення порушень.

З метою недопущення виникнення подальших випадків захворювання Головним державним інспектором Дніпропетровської області 13.09.2018 винесено рішення про тимчасове припинення виробництва та обігу харчових продуктів ТОВ «Контракт Продрезерв 5» терміном на 10 робочих днів, а також рішення про вилучення з обігу харчових продуктів (м'ясо свинина, риба хек, банани свіжі, огірки свіжі, цибуля свіжа, борошно пшеничне).

Наказом по комунальному закладу освіти «Середня загальноосвітня школа № 62» від 13.09.2018 №85 навчально-виховний процес у школі призупинено з 14.09.2018 по 21.09.2018.

Спеціалістами Головного управління Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області спільно з представниками КП «Дніпроводоканал», адміністрацією школи двічі (14.09.2018 та 17.09.2018) проведено обстеження внутрішніх мереж водопостачання школи та повторно відібрано проби питної води. Під час обстеження встановлено, що внутрішня система холодного та

гарячого водопостачання працюють в об'єднаному режимі, внаслідок чого була порушена герметичність, що призводить до зменшення тиску та обміну рідини з зовнішньої системи централізованого гарячого водопостачання та внутрішніми комунікаціями холодного водопостачання.

За результатами лабораторних досліджень, проведених спеціалістами Дніпропетровської регіональної Державної лабораторії Держпродспоживслужби питна вода на харчоблоці не відповідає ДСанПіН 2.2.4-171-10 «Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною» за мікробіологічними показниками. При дослідженні 50 змивів, відібраних на харчоблоці їдальні у 5-ти випадках виділена патогенна та умовно-патогенна мікрофлора.

Головним управлінням Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області поінформовано Головне управління Національної поліції в Дніпропетровській області та Дніпропетровську обласну державну адміністрацію.

На 19.09.2018 заплановано проведення засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Дніпровській міській раді.

Проведення протиепідемічних заходів триває.

Ситуація перебуває на контролі в Головного управління Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області.